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Drazí sousedé,

poslední měsíce se vážně nenudíme. Za každým pro-
jektem je spousta práce – od zpracování záměru přes 
dokumentaci až po žádosti o dotace.

Chystáme se investovat desítky milionů korun. Na ně-
které akce už máme podporu z dotačních programů, 
na dalších intenzivně pracujeme. Některé akce již běží.

Zahájili jsme stavbu nového parkoviště za blokem 6, 
které nabídne 74 parkovacích míst a také nové chod-
níky, veřejné osvětlení a schodiště k blokům 5 a 6. Díky 
umístění v docházkové vzdálenosti tří minut bude pří-
nosem nejen pro obyvatele blízkých domů, ale i pro 
širší část sídliště. Tato investice ve výši 12 milionů ko-
run je plně hrazena z rozpočtu města, a o to větší mám 

radost, že se nám na další projekty daří úspěšně získávat dotační prostředky.

Příkladem může být fotovoltaická elektrárna na bytovém domě bl. 17, která je nyní ve 
fázi příprav. Elektřina bude sloužit nejen domácnostem a společným prostorám, ale 
také k akumulaci do baterií a ohřevu vody, což povede k úsporám nejen na elektřině, 
ale i plynu. Dotaci už máme zajištěnou a nyní hledáme podporu i pro obdobný projekt 
na bloku 9, kde bychom rádi v rámci akce rovnou zrekonstruovali střechu.
Úspěšně funguje sdílení solární energie z městských budov. Přebytečnou elektřinu z fotovoltaik na úřadu, škole a úpravně 
vody posíláme do čističky odpadních vod a snižujeme tím náklady města na provoz technické infrastruktury, což sníží tlak 
na zvyšování ceny vody.

Pro údržbu města je již v rámci obnovy techniky objednáno nové komunální multifunkční vozidlo s vybavením za více než 
3,5 mil. Kč.

K modernizaci směřujeme také naši hasičárnu, která má nová elektricky ovládaná výjezdová vrata a v nejbližší době bude 
instalována nová garáž pro hasičskou techniku, na kterou si hasiči zajistili dotaci. Současně připravujeme projekt na celko-
vou rekonstrukci budovy, stejně jako na sál Slovanského domu a sportovní halu.

Na projektovou dokumentaci pro sál Slovanského domu jsme dokonce získali dotaci, která znamená úsporu stovek tisíc 
korun. O to samé se pokusíme u dokumentace pro hasičárnu. Věříme, že díky již schváleným dotacím na sál a halu se do 
stavebních prací pustíme již příští rok.

Letos plánujeme dokončit dokumentaci a získat stavební povolení pro úpravy rotavského hřbitova. I zde bychom se v příš-
tím roce chtěli pustit do realizace s pomocí připravené dotace.

Menší zpoždění postihlo projektovou dokumentaci na rekonstrukci části ulice Kpt. Jaroše. Opravy zbývající části silnice, 
chodníku a sjezdů a plochy před garážemi proto letos zřejmě nestihneme, ale čas využijeme k podání žádosti o podporu  
z programu obnovy místních komunikací pro příští rok – stejně jako pro ulici U Kina. Proběhlo také geodetické zaměření 
pro zpracování studie krátkodobého parkování mezi bloky 10 x 12 a 12 x 14.

Doufáme, že se letos z dotace konečně podaří také výměna zastávky v centru města za moderní variantu, kterou bychom 
chtěli postupně rozšířit i do dalších částí města.

Připravena je i žádost o dotaci na lesní hřiště za školkou, které by nabídlo dvanáct přírodních herních prvků pro děti a bylo 
by přístupné i široké veřejnosti. Budeme čekat na výsledky žádostí.

Pokračujeme také v přípravách na revitalizaci rybníku Plivátko a jeho okolí, stejně jako Areálu zdraví, kde vidíme velký po-
tenciál pro volnočasové využití. U Plivátka čekáme na stavební povolení a konzultujeme možnost využití dotací.

Stavební povolení má cyklostezka z nádraží do dolní Rotavy – nyní připravujeme žádost o dotaci, kterou bychom chtěli nej-
později do konce května odeslat. A pokud vše dobře dopadne, rozšíříme v budoucnu nabídku vyžití pro cyklisty a turisty 
i o Rotavské singletraily, jejichž studie už je připravena a probíhá jednání s Lesy ČR.

A protože léto se blíží, připravujeme pro Vás díky získané finanční podpoře víkendové odpolední programy nejenom  
v Areálu zdraví, zaměřené na rodiny s dětmi. Chystáme také kurzy, besedy, mobilní screeningy a další aktivity podporující 
zdravý životní styl.

Blíží se také čas školních výletů. Senior Expres vozí naše starší občany zdarma. Podpoříme i naši mladší generaci ve ško-
lách. Pro žáky základní školy zajistí město autobusovou dopravu na výlety do Prahy, na Karlštejn a do Koněpruských jesky-
ní. Pro potřeby mateřské školy pořídí nové, vhodné batůžky, které využijí děti při svých výletech.

Koncem května začnou opravy dalšího úseku silnice do Kraslic – konkrétně 600 metrů v lese nad motokrosem. Úsek bude 
během prací neprůjezdný, autobusy budou do Smolné zajíždět. Bližší informace před zahájením oprav. Díky Krajské sprá-
vě a údržbě silnic za spolupráci.

Přejeme Vám mnoho slunečných dní a děkujeme za podporu a spolupráci i Vám, milí spoluobčané.

S úctou
Michal Červenka, starosta města
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UPOZORNĚNÍ NA NEUHRAZENÉ POPLATKY

POPLATKY ZA PRONÁJMY ZAHRÁDEK A POZEMKŮ

Vážení občané,

upozorňujeme Vás na nutnost zaplatit místní poplatky, například za komunální odpad nebo za psa.

Aby se předešlo případnému exekučnímu vymáhání dlužných částek a dalším zbytečným nákladům, žádáme 
Vás o kontrolu a případnou úhradu poplatků.

Jak zjistíte svůj stav a uhradíte poplatek:
• Na webu města v sekci „Platební portál“:
https://portalobcana.mestorotava.cz/zpo/platby

Platit můžete:
o Online přes Platební portál
o Převodem na účet města: 19–0862166389/0800
o Osobně na pokladně Městského úřadu Rotava

Nezapomeňte zkontrolovat platby i za Vaše děti, pokud v době splatnosti byly nezletilé.
Pokud máte vše v pořádku, považujte tuto zprávu za bezpředmětnou.

V případě dotazů nás kontaktujte na čísle +420 777 926 975.

Děkujeme Vám za spolupráci!
Městský úřad Rotava

Poplatky za pronájmy zahrádek a pozemků jsou po splatnosti k 31. 3. 2025.
Využijte pro úhradu Platební portál na webu města.
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ZPRÁVY Z MĚSTA

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA ROTAVA

SLUNCE POMÁHÁ ROTAVĚ ŠETŘIT! JAK?
SDÍLÍME VYROBENOU ELEKTŘINU MEZI OBJEKTY!

Vedoucí: Bc. Zdeněk Harapát, 777 724 214, harapat@mestorotava.cz

Pracovníci: Lucie Korčáková (778 880 047)
Marcel Plánka (777 717 704)

Renata Štorková (773 761 291)

Je spolufinancována z dotace z rozpočtu Karl. kraje. 
Zřizovatelem pečovatelské služby je město Rotava. 
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ROTAVA (4156459)
Město Rotava, Sídliště 721, 357 01 Rotava, www.mestorotava.cz, podatelna@mestorotava.cz 

Forma služby: terénní.
Pracovní doba: denně.
Pondělí až pátek: 6:30 - 22:00 hod. Po předchozí domluvě nebo v mimořádné situaci v sobotu, neděli a ve 
svátcích.
Okamžitá kapacita: 3 klienti.
Cílová skupina osoby:

•	 s chronickým onemocněním,
•	 se zdravotním postižením,
•	 rodiny s dítětem/dětmI,
•	 senioři.
Věková struktura: bez omezení věku.
Územní rozsah poskytované služby:
Rotava, Smolná, Oloví, Šindelová, Jindřichovice.

Využíváme krásných slunečných dnů 
naplno – díky fotovoltaickým elek-
trárnám na budovách města vyrábíme 
vlastní elektřinu. A co je ještě lepší – 
tuto energii sdílíme přímo do provo-
zu naší čističky odpadních vod, kde 
snížíme spotřebu elektřiny v jarních  
a letních měsících až o 40 %!

Snižujeme náklady na úpravu a čištění 
vody.

Sdílíme elektřinu i se Základní a Ma-
teřskou školou Rotava, kde tím pomá-
háme snížit provozní náklady.

Postupně plánujeme zapojit do systé-
mu sdílení i další městské budovy.

Věříme, že se dosažené úspory ča-
sem pozitivně projeví i snížením tlaku 
na růst cen vodného a stočného pro 
všechny občany.
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ZPRÁVY Z MĚSTA

JARNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Koncem dubna jsme v Rotavě přivítali pět nových malých občánků – samé chlapečky!
Přejeme jim i jejich rodinám hodně zdraví, štěstí a radosti.

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra 

hnědá, Dominant všechny barvy, Green 
Shell - typu Araukana a Dark Shell - typu 

Maranska - cena od 259,- Kč/ ks.          
                                  

Prodej:  13. 5.  a  20. 6. 2025, Rotava – 
parkov. u bývalé kavárny  -  17.10 hod.

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, 
doprava 189,- Kč za celý nákup, doporuču-

jeme objednávat!

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.
tel. 601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz 

V měsíci květnu 2025 oslaví 80 a více let tito jubilanti:

Chalupník Petr

Blahová Květoslava

Tymlová Paulina

Beranová Veronika

Kuderová Květoslava

Dvořák Marcel

Kučera Jaroslav

Červenková Jiřina

Hrabovský Klement

Jubilantům přejeme hodně štěstí
a hlavně pevné zdraví do dalších let.
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Děkujeme všem čarodějnicím, hasičům, kapele Black Tend a DJ Jirkovi Kostelníkovi za skvělou zábavu! Skákací 
hrady, fotokoutek, dobroty ve stáncích – všechno přispělo k pohodové atmosféře. V hodu koštětem do dálky 
kralovali Iveta Nehasilová a Lukáš Zounek – gratulace a užijte si tekutou odměnu.

Děkujeme, že jste přišli a bavili se s námi!

Koncem března se naši pracovníci města intenzivně zapojovali do jarní úklidové akce „Ukliďme Česko“. Uklízeli 
jsme odpadky podél silnic, na veřejných prostranstvích i v okolních lesích. Výsledek? Desítky pytlů odpadu, 
které nemají v přírodě co dělat.

Děkujeme všem, kteří se na úklidu podíleli. Vaše pomoc má smysl!

Zároveň bychom rádi apelovali na všechny občany: buďme ohleduplní k našemu okolí. Vyhazování odpadků 
mimo koše, kontejnery a popelnice není jen neestetické, ale i nebezpečné pro přírodu, zvířata a nás všechny.

Udržujme Rotavu čistou – nejen během úklidových akcí, ale po celý rok.

ZPRÁVY Z MĚSTA

JARNÍ ÚKLID ROTAVY V RÁMCI AKCE
„UKLIĎME ČESKO“
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NOVINKY ŠKOLNÍ DRUŽINKY

ZŠ A MŠ

Žáci a paní vychovatelky přivítali ve školní družině 18. března 2025 městského strážníka Martina Vadoviče  
a asistentky prevence kriminality Jaroslavu Paar a Lenku Gabčovou.  Tato trojice hostů s nimi besedovala na 
téma „Než vyjedu na kole“. Jednalo se o povinnou výbavu kola, používání přilby, dopravní značky, pravidla 
silničního provozu pro chodce i cyklisty. 

Na závěr besedy, která všechny zaujala, se žáci mohli podělit o své zkušenosti - například s jízdou na kole či 
koloběžce.

Touto cestou strážníkovi i asistentkám žáci a vychovatelky srdečně za děkují za velmi užitečnou besedu.

                                             		   Silvie Amrichová, Lenka Szmigielská, vychovatelky ŠD          
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ZŠ A MŠ

DUBEN VE ŠKOLCE
Máte rádi apríl? Napálil vás letos někdo? My jsme si s dětmi ve třídě 
užili den naruby. Vyprávěli jsme si vtipy a zkusili jsme se během dne 
vzájemně napálit. Posledním vtípkem dne byla vidlička k polévce. Děti 
statečně jedly a opravdu jim chvilku trvalo, než se začaly smát a náš 
žertík byl odhalen. Jestli smích opravdu prodlužuje život, tak my jsme 
si ho vzájemně prodloužili o hezkých pár let.

Velikonoční svátky jsou příjemné nejen tím, že máme prázdniny. Užívá-
me si rodinné pohody, dny se prodlužují, noci se krátí, teplota konečně 
stoupá a do žil se nám vlévá jarní energie.

S loutkovým divadlem nás navštívila paní Jarmila Černá, která si pro 
děti nachystala známé pohádky. Někteří odvážlivci na konci předsta-
vení vystoupili se známými písničkami a potěšili nejen paní Černou. Za 
odměnu si všichni zasloužili velký potlesk. Tímto paní J. Černé ze srdce 
děkujeme.

Již tradičně jsme se sešli při odpoledním tvoření s rodiči. Venku bylo 
krásné počasí a o to více si vážíme toho, že někteří z vás dorazili a spo-
lečně s námi si „zavyráběli“. Bylo to velice příjemné odpoledne, plné 
smíchu a vyprávění. Děkujeme panu J. Braunovi a panu J. Kotasovi za 
nařezané proutky na pomlázky. 

Nakonec jsme si pro děti přichystali velikonoční stezku, která nás pro-
vedla nejznámějšími zvyky Pašijového týdne. Děti nadšeně běhaly po 
lese, hledaly barevné fáborky a odpovídaly na mnohdy záludné otáz-
ky. Po zdolání dlouhé stezky už jen chybělo najít velikonoční poklad. 
To bylo radosti, to nám věřte!

Konečně přišlo jaro a my se těšíme na všechna společná dobrodruž-
ství, na ranní svítání a dny protkané slunečními paprsky. 

Za kolektiv MŠ Adéla Pacíková a Leona Hudáková     
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ZŠ A MŠ

DEN HUDBY

NÁVŠTĚVA MĚSTSKÉ KNIHOVNY ŽÁKY
ZÁKLADNÍ ŠKOLY ROTAVA

Hezkou tradicí na naší škole se stal projektový den „Hrátky  
s hudbou“. Naše pozvání přijali i předškoláci z mateřské ško-
ly. Na úvod si děti poslechly hudební pohádku za doprovodu 
flétny, klavíru, bubnu a trumpety. Pak všichni postupně pro-
cházeli jednotlivými stanovišti, kde si vyzkoušeli hru na různé 
hudební nástroje, hráli hudební pexeso, kvízy, rytmické po-
hyby. Naučili se novou písničku, kterou si sami doprovodili 
na Orffovy nástroje.

Velké poděkování patří p. K. Kaslovi, J. Kaslovi a J. Novotné-
mu za spolupráci a zapůjčení hudebních nástrojů.
   

Mgr. Lenka Ernstbergerová,
učitelka 2. třídy

V průběhu dubna navštívily všechny třídy Základní školy Ro-
tava naši městskou knihovnu. Děti měly možnost nahlédnout 
do každodenního provozu knihovny a dozvědět se, co všech-
no knihovna nabízí – od pestrého výběru knih a časopisů až 
po možnosti trávení volného času v příjemném prostředí.

Pro žáky byly připraveny také zábavné kvízy, které si nejen 
užili, ale zároveň se při nich něco nového naučili. Starší žáci z 
druhého stupně se pak věnovali i aktuálnímu učivu z literatu-
ry, které jsme společně probrali a doplnili praktickými ukáz-
kami.

Děkujeme všem za aktivní účast a těšíme se na další setkávání 
v knihovně – ať už při výuce, nebo při čtení pro radost!

Za KIC a Městskou knihovnu Štěpánka Ježková
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VYNÁŠENÍ MORANY
,,Zimo, zimo táhni pryč, nebo na tě vezmu bič!

Zatahám tě za pačesy, přes ty hory, přes ty lesy.
Až se vrátím nazpátek, svleču zimní kabátek.“                                                  

                                                                                                                                                                           
Dalším pěkným projektem na 1. stupni ZŠ  bylo ,,Vynášení Morany“ (starý pohanský zvyk, spojený s vítáním 
jara). Vybrali jsme datum 4. dubna. Starší děti s paní učitelkou vyrobily Moranu a mladší zase různá chrastidla. 
Počasí nám přálo, a tak nic nebránilo tomu, abychom vyrazili na cestu k našemu potoku v dolní Rotavě. Cestou 
jsme přivolávali jaro ozvěnou říkanek o Moraně i jaru. U potoka jsme Moraně zazpívali píseň ,,Přišlo jaro do vsi“ 
a  zatančili jednoduchý tanec. Moranu jsme pak hodili do vody a říkankami vyprovodili na její cestu. Zimu jsme 
zahnali a jaro konečně přivolali.

                                                                 Mgr. Lenka Ernstbergerová, 
učitelka 2. třídy

ZŠ A MŠ

JARNÍ PLES
Několikaměsíční přípravy žáků a učitelů vyvrcholily dne 28. 3. 2025 školním Jarním plesem. Pestrobarevná 
výzdoba plná květin, světýlek a jarních motivů vytvořila kouzelnou kulisu pro večer naplněný hudbou a tancem. 
Po slavnostním zahájení následovala řada tanečních vystoupení jednotlivých tříd provázených téměř profesio-
nálním moderováním žákyň z 9. třídy. Každé vystoupení sklidilo zasloužený potlesk a ukázalo, kolik talentu se 
mezi námi skrývá.

Jsme si vědomy, že kapacita sálu nemohla uspokojit představy všech rodičů o komfortu plesu. Bylo vyhověno 
přání rodičů, aby děti letos seděly s nimi u stolu. Celkový dojem z plesu kazilo jen vulgární chování některých 
rodičů a jejich neochota respektovat určitá společenská pravidla. Na základě této zkušenosti budeme zvažovat 
v dalších letech jinou formu prezentace naší školy.

Závěrem bychom chtěli poděkovat především p. M. Rauovi za profesionální zvučení, osvětlení a jeho volný 
čas, který nám věnoval, dále pak kuchařkám naší školy p. K.  Ševčíkové a H. Heczkové a v neposlední řadě 
 i  S. Amrichové a její rodině za přípravu pohoštění, jehož roznášení se zhostili žáci z druhého stupně. 

Konečný dík patří MÚ v Rotavě za propůjčení sálu Slovanského domu a milé poděkování pedagogickým pra-
covníkům ke Dni učitelů.

Mgr. Lenka Ernstbergerová,
učitelka 2. třídy
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ZŠ A MŠ

TURNAJ VE VYBÍJENÉ
Ve čtvrtek 10. dubna se naše škola zúčastnila okrskového kola turnaje ve vybíjené, který se konal za účasti ně-
kolika škol z našeho okolí. Společně s námi soutěžily týmy ze ZŠ Kraslice Dukelská, ZŠ Kraslice Havlíčkova a ZŠ 
Oloví.

Celý turnaj provázelo sportovního nadšení a vzájemná podpora. Děti nejen že bojovaly o vítězství, ale také si 
užily atmosféru plnou fandění. Navzájem se povzbuzovaly a vytvářely si krásné vzpomínky na společný den 
plný pohybu.

Děkujeme dětem za reprezentaci.      

Jiřina Džuberová
					     učitelka tělesné výchovy  
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SPORT

II. LIGA DRUŽSTEV MUŽŮ VE VZPÍRÁNÍ 2025

MČR MASTERS 2025

V sobotu 22. března 2025 hostila sportovní hala plzeňského Slavoje úvodní kolo II. ligy mužů skupiny B za 
účasti celkem pěti družstev včetně vzpěračů rotavského ROTASU, kteří se do této soutěže vrátili po ročním 
účinkování v nižší soutěži, ve které vloni zvítězili.

47. Mistrovství ČR masters se uskutečnilo o víkendu  
12.-13.4.2025 ve Zlíně, jehož se zúčastnili i tři zástupci rotav-
ského ROTASU. Sobotní části víkendového zápolení se zúčastnil 
v kategorii M4 René HRUBÝ, který v hmotnostní kategorii do 81 
kg výkonem 145 kg ve dvojboji (65+80) získal za svůj výkon zla-
tou medaili. V neděli v kategorii M1 startovali Svatobor ŠEVČÍK, 
který v hmotnostní kategorii do 89 kg vybojoval stříbrnou medai-
li za 232 kg ve dvojboji (101+131) a František BERAN nastoupivší 
v hmotnostní kategorii do 102 kg získal pro rotavský vzpěračský 
oddíl bronzovou medaili výkonem 205 kg ve dvojboji (94+111)  
a završil tak kompletní sadu medailí. 

V soutěži družstev se rotavští umístili na 16. místě ziskem  
714,9 Sb.

Všem vzpěračům gratulujeme ke skvělým spor-
tovním výsledkům a děkujeme za předvedené 
výkony, reprezentaci oddílu, města a Karlovar-
ského kraje, a přejeme hodně sportovních úspě-
chů v dalších soutěžích.
za oddíl vzpírání

TJ ROTAS Rotava z.s.
Ing. Jan Šedlbauer

II. liga družstev mužů ve vzpírání 2025 

 
V sobotu 22. března 2025 hostila sportovní hala plzeňského Slavoje úvodní kolo II. ligy mužů skupiny 
B za účasti celkem pěti družstev včetně vzpěračů rotavského ROTASU, kteří se do této soutěže vrátili 
po ročním účinkování v nižší soutěži, ve které vloni zvítězili. 

Výkony rotavských vzpěračů v 1. kole: 

 

1. kolo 2025 trh  nadhoz dvojboj dvojboj 
II. liga mužů B kg kg kg body Sc. 

ŠEVČÍK Svatobor 96 125 221 277,9 
BUBLA Jan 93 127 220 265,1 
BERAN František 97 115 212 245,3 
ŠIMŮNEK Richard 85 122 207 243,8 
ŠEDLBAUER Jan 90 120 210 229,4 

 
Pořadí družstev po 1. kole: 
 

pořadí oddíl / klub body Sinclair hlavní body 
1. místo  SKV SOKOLOV 1 409,8 9 
2. místo  TJ Slavoj Plzeň 1899 A 1 325,7 8 
3. místo  TJ ROTAS Rotava 1 261,5 7 
4. místo TJ Start Plzeň 1 250,1 6 
5. místo  TJ Lokomotiva Cheb 1 084,1 5 

 

 

MČR Masters 2025 

 

47. Mistrovství ČR masters se uskutečnilo o víkendu 12.-13.4.2025 ve Zlíně, jehož se zúčastnili i tři 
zástupci rotavského ROTASU. Sobotní části víkendového zápolení se zúčastnil v kategorii M4 René 
HRUBÝ, který v hmotnostní kategorii do 81 kg výkonem 145 kg ve dvojboji (65+80) získal za svůj výkon 
zlatou medaili. V neděli v kategorii M1 startovali Svatobor ŠEVČÍK, který v hmotnostní kategorii do 89 
kg vybojoval stříbrnou medaili za 232 kg ve dvojboji (101+131) a František BERAN nastoupivší 
v hmotnostní kategorii do 102 kg získal pro rotavský vzpěračský oddíl bronzovou medaili výkonem 205 
kg ve dvojboji (94+111) a završil tak kompletní sadu medailí.  
V soutěži družstev se rotavští umístili na 16. místě ziskem 714,9 Sb. 
 
Všem vzpěračům gratulujeme ke skvělým sportovním výsledkům a děkujeme za předvedené výkony, 
reprezentaci oddílu, města a Karlovarského kraje, a přejeme hodně sportovních úspěchů v dalších 
soutěžích. 

za oddíl vzpírání 
TJ ROTAS Rotava z.s. 

Ing. Jan Šedlbauer 
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